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Характеристики
В холодильнике применена современная технология термоэлектрического охлаждения

· Безопасен для окружающей среды. Не содержит фреона и других охлаждающих жидкостей.

· Высокая производительность при минимальных затратах энергии. Охлаждение до 22°С ниже температуры окружающей среды. Подогрев прибл. до 57°С.

· Надежный и долговечный. Термоэлектрическая технология не имеет подвижных частей, что уменьшает вероятность поломки холодильника.
· Дополнительный адаптер позволяет использовать холодильник в домашних условиях от 220 В.

Советы по эксплуатации

· Подключить холодильник к разъему 12 В в Вашем автомобиле. Потребление тока – 4.5 А, кроме Р9, который потребляет 3.5 А. На заведенном автомобиле аккумулятор не разряжается. Не рекомендуется использовать холодильник более 4 часов при неработающем двигателе.

· Для достижения максимального охлаждения рекомендуется охладить еду и напитки перед тем, как положить их в холодильник. Если в холодильник загружены теплые продукты, то время охлаждения может увеличиться до 12 часов.
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Холодильник может работать в режиме подогрева. Для этого необходимо аккуратно вытащить шнур питания из разъема, перевернуть его, поменяв полярность, и вставить обратно.

ВНИМАНИЕ: Если стрелка на разъеме указывает на красную точку, значит холодильник работает в режиме подогрева. Если же стрелка указывает на синюю точку, то включен режим охлаждения. Не рекомендуется оставлять холодильник в режиме подогрева более 45 мин. Высокая температура может привести к нагреву проводов.

Разъем
Чтобы сменить режим охлаждения на режим подогрева, разъедините, поверните на 180° и подключите снова.

                       Меры предосторожности

· Холодильник предназначен для прямого подключения к 12В. Не пытайтесь подключить холодильник к сети 220В без использования специального адаптера.
· Не оставляйте холодильник под прямыми солнечными лучами и не используйте в закрытых пространствах таких, как багажник автомобиля. Холодильник выделяет тепло, поэтому для корректной работы необходима постоянная циркуляция воздуха.
· Не блокируйте область вентилятора контрольной панели. Необходима свободная циркуляция воздуха для эффективной теплоотдачи. Регулярно проверяйте, чтобы вентиляционные отверстия панели не были загрязнены и забиты.
· Алюминиевые пластины в холодильнике нагреваются в режиме подогрева. Будьте осторожны, чтобы не получить травму. Алюминиевые пластины в области контрольной панели нагреваются при продолжительном использовании холодильника в режиме охлаждения. Перед тем, как снять панель, дайте ей остыть.
· Перед подключением холодильника убедитесь в исправности прикуривателя.
· Надежно зафиксируйте штекер в прикуривателе, чтобы обеспечить хороший контакт.
Уход и обслуживание
· Разъемы, штекер и гнездо прикуривателя должны быть всегда чистыми. Небольшие соринки в прикуривателе или разъемах могут повлиять на производительность.

· Вентиляционные отверстия вентилятора и контрольной панели необходимо периодически продувать. При отключенном холодильнике очистите  лопасти вентилятора и вал мотора с помощью кисточки. Удалите накопившуюся пыль, грязь и волосы.

· Чтобы очистить холодильник, протрите его изнутри теплой влажной тряпкой или губкой. Не используйте абразивные материалы и моющие средства. Для очистки можно использовать мягкое мыло, но если остаются разводы или запах, можно добавить небольшое количество соды или белизны. После очистки оставьте крышку открытой на некоторое время, чтобы холодильник мог проветриться и высохнуть.
· При долговременном хранении продуктов в холодильнике можно поместить внутрь контейнер с пищевой содой или углем. Это поможет поглотить неприятные запахи.

